PelLLieHne ypaBHEH MM




[loBTOpMM peLleHune

YPaBHEHUM.




Hanante cymmy cAaaraembix
YAOOHBIM cnocobom.
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17+20+40+3= 7

17+3

+20+40=20

+20+40:
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Hanante cymmy cAaaraembix
YAOOHBIM cnocobom.

/

36+18+2+4 =7

36+4-

18+2

=140

+20

=60




Hanante cymmy cAaaraembix
YAOOHBIM cnocobom.
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29+50+1+20= "7

29+1+50+20=30+#20+50=100
50+50=100




HaMAMTE CYMMY CAAraEMBbIX
YAODOHBIM CNOCODOM.
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27+6+14+3=

27+3+6+14=30+20=50




PewuTte 30AQ4Y.

A6N0KM geTn B caay cobupanu.
B3BecrB 1x, ypoxau nocymMtanu.
[letn cobpanmn 16 KOp3uH.

8 KOP3MH YBE3/IM B MarasmH,

3 JEeTCKOMY cajy oTAanu,

OcTanbHOoEe B LUKOJy NMoc/anum.
CKOJIbKO e A6J10K A0 LLIKOJbl JOUAYT,
Korga Bce KOp3uHbl OHM pa3Be3yT?!

16-8-3=5 (K.)




PaccmoTpuTe paBeHCTBO.
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X+2=14

OYKBEHHOE
BblpaXKeHue

YUCJI10

X (MKC), Yy (UrpekK)

/
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PaBeHCTBO, coAepXxallee HeusBecTHoe; |

HO3bIBAETCS YPOBHEHUEM.

>~
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10+7=17

CJ/laraemoe + CJiaraemoe = CyMMa

17-10=7
17-7=10
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\
ECAU U3 CYMMBbI ABYX CAArdeMbIX
BbIM€CTb OAHO U3 HUX, TO MOAYHUM |
ApYyroe caaraemoe.

)




PewuTe ypaBHEHMUS.

Xx+18=59

31+x=40



[MpoBepbTE CebH.

x+18=5H9
x=59-18
X=41

[lpoBepkKa:
41+18=59
59=59




[MpoBepbTE CebH.

31+x=40
x=40-31
X=9

[lpoBepkKa:
31+9=40
40=40




AATOPUTM peLleHns YPABHEHUN HA
HOXOXAEHMe CAAraemoro

“

ANropuTM.

1. 3anuwuuTe ypaBHEHMUE.

2. Ha3zoBUTE KOMMOHEHTHI.

3. HasoBuTe, 4YTO HEM3BECTHO.

4. MNMonb3ysAcb NPaBUJIOM, HAaUAUTE
HEM3BECTHOE c/laraeMoe (M3 CYMMbI
BblYECTb U3BECTHOE C/laraemoe).

5. CaenamTe nNpoBEpKY.

6. BoiBO..




YT0ObI HOUTU HEU3BECTHOE
YMEHbLLUAEMOE, HYXXHO K PO3HOCTMH

NpMOABUTL BblYUTAEMOE.

X-33=52

YMEHbLLUAEMOE - BblHNTAEMOE = HOCTb
X=52+33
X=85
[lpoBepKa:
85-33=52
52=52



[TOAB3YSICb AATOPUTMOM,

peLumMTe YPaBHEHMUS:

ANropuTMm.

1. 3anuwmnTe ypaBHEHHE.

2. Ha3oBMTE KOMMNOHEHTHI.

3. Ha3oBuTE, YTO HEM3BECTHO.

4. NMonb3ysicb NPABUJIOM, HaUAUTE
HEM3BECTHOE caraemoe (M3 CyMMbl
BblYECTb M3BECTHOE CJlaraemoe).

5. CaenanTe NpoBEpPKY.

6. BoiBO..

X-24=56

24-a=6

X-25=53

/5-c=13












